Musterlosung und Bepunktung der einzelnen

Mathematik 8 — 20. September 2005

Punkte
1.|a) b) a) 05
1,5 05P 0,125 05P b) 0,5
ReRe
2 O 0,345 0,19 0,8 ! i i !
: : : 5 1 P keine Teilpunkte TraPro
® 0,19 % 0,345 0,8
O 0,19 0,345 % 0,8
O % 0,8 0,345 0,19
3.\ | Punkte bitte getrennt eintragen bei a) und b) Eg 1
TraPro
2,55 kg a) 1 P richtige Rechnung (z. B. Ergebnis 2550)
oder k
2,550 9 b) 1 P richtige Notation in Kommaschreibweise
41a) | 25% 05P b) | 30% 05P keine Teilpunkte ﬁg o
ReRe
5.1 a) | 20% 0,5P b) | 70% 0,5P keine Teilpunkte E; 82
Re,Re
6.| Der Handler lasst | 2% |nach. 1 P keine Teilpunkte Tr;Pro
7. _ . . 1
50€ | oder | Erhat50 € Schulden. 1P keine Teilpunkte TraPro
8.| Der Flacheninhalt betragt cm?. 1P keine Teilpunkte TraPro
1
9. u=81 [cm 1P keine Teilpunkte TraPro
10. ; ; 1
g [ S A S R Y R A R I lene Uslpyntis TraPro
N
N T
AN 2 Maoglichkeiten auf
N karierter Flache;
N (Ergénzung lber karier-
\\ te Flache hinaus nach
\ unten auch richtig)
_ ” ) : 1
11.| Anfangs: | 32 Haselnisse 1 P keine Teilpunkte TraPro




12.| a) Kopieren Sie das Dreieck auf Folie, dann kénnen Sie diese zur Eg 1
Korrektur auf die Schilerlésung auflegen. Toleranz: 2 mm TraPro
a) 1 P keine Teilpunkte
b)| 3,6cm b) 1P keine Teilpunkte
13:| | Punkte bitte getrennt eintragen bei a), b) und c) a) 1
b) 0,5
120 a) Ein Teilkorper richtig berechnet c) 05
(beherrscht Volumenberechnung) 1P TraPro
keine Teilpunkte
Mégliche Losungswege, z.B.: ) ) -
g gsweg b) Zweiter (od. weitere) Teilkdrper
7-3-7=147; 3-3-3=27; gesamt 0,5P
147 - 27 =120
oder: 7-3-2=42; 2-3-3=18; ¢) Summe bzw. Differenz: 05P
2:42+2-18=120 0,5 P auch bei falscher Berechnung in a)
und b) aber folgerichtigem Weiterrechnen
X 1 = 135 i = 205 a) 05
14.| a) 2 " h min b) 2,05 m cm b) 0.5
c) 05
2 d 0,5
c)1,2m? =| 120 |dm d)3,5dm*=| 3,5 |[¢ ReRe
15.| | Punkte bitte getrennt eintragen bei a) und b) keine Teilpunkte Eg 1
TraPro
a) Klammer richtig auflésen 1P
xX=6 (oder gleichwertiger Schritt zur Losung,
z. B. ganze Gleichung durch 4 dividiert)
b) x berechnen 1P
16.|a) Fahrzeit vom Hauptbahnhof bis zum Flughafen Minchen a) 1
by 1
40 min 1P keine Teilpunkte TraPro
b) Die nachste S-Bahn am Hauptbahnhof
20-Minuten-Takt, also: 17.48 Uhr 1 P keine Teilpunkte
oder: in 13 Minuten
17.|a) | 24€ 1P keine Teilpunkte ﬁ; ]
TraPro

b) ab 25 Stunden

1 P keine Teilpunkte
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